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Сприйняття МСП глобальних ризиків: Дані опитування, проведеного в Казахстані 

У цьому дослідженні розглядається, як малі та середні підприємства (МСП) в Казахстані сприймають глобальні 

ризики та визначають їхню пріоритетність в умовах економіки, що розвивається. МСП відіграють життєво 

важливу роль в економічному розвитку Казахстану, але залишаються надзвичайно вразливими до 

макроекономічної нестабільності, екологічних потрясінь та геополітичної невизначеності. Метою дослідження є 

вивчення уявлень МСП про глобальні ризики, оцінювання, наскільки добре ці уявлення узгоджуються з 

рейтингами глобальних ризиків Всесвітнього економічного форуму (ВЕФ), і виявлення ключових питань, що 

вимагають уваги з боку політиків. 

У статті використовується структуроване опитування та методологія якісного оцінювання ризиків для аналізу 

даних, зібраних від 127 МСП у всіх 20 регіонах Казахстану. Опитування, проведене в жовтні 2024 року, включало 

питання про передбачувану ймовірність та вплив глобальних ризиків протягом 10-річного періоду. Категорії 

ризиків охоплювали економічну, екологічну, геополітичну, соціальну та технологічну сфери. Респонденти 

оцінювали кожен ризик за п’ятибальною шкалою як з погляду ймовірності, так і тяжкості. 

Отримані дані свідчать, що інфляція та нестача робочої сили сприймаються казахстанськими МСП як найбільш 

серйозні ризики, за якими слідують екологічні виклики, такі як екстремальні погодні явища та виснаження 

ресурсів. Геополітичні та технологічні ризики вважалися важливими, але другорядними. Розроблено матрицю 

ризиків для візуалізації пріоритетності цих ризиків та підтримки планування політичного курсу. 

Отримані результати свідчать про значний розрив між глобальними оцінюваннями ризиків і уявленнями місцевих 

МСП, що підкреслює важливість стратегій управління ризиками з урахуванням конкретних умов. 

Цілеспрямоване втручання уряду в розвиток трудових ресурсів, фінансова підтримка і стійкість до зміни клімату 

має важливе значення для зміцнення адаптаційного потенціалу МСП, що стикаються з глобальними викликами. 
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